

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający, Gmina Giżycko na podst. art. 284. ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2019r., poz. 2019 ze zm., dalej ustawa Pzp), w postępowaniu pn. „**Przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej na terenie SM „NIEGOCIN” w Bystrym k/ Giżycka**” wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ)

1. PYTANIE I ODPOWIEDŹ

Pytanie 1

W przedmiarze robót uwzględniona została renowacja kanału DN 200 przy pomocy rękawa termoutwardzalnego nasączonego żywicami poliestrowymi o grubości nominalnej min. 10.0 mm wraz z pracami towarzyszącymi czyli odtworzeniem przykanalików włączonych na wcinkę, pomiarami, obróbką rękawa w studniach i inne niezbędne prace wynikające z wymagań SIWZ o łącznej ilości 350m. Nie prościej będzie po prostu wymienić niedrożne odcinki na przykanaliki z nowych rur PVC Dn 200

Odpowiedź 1

Wybór technologii w gestii Wykonawcy. Przyjęto nakłady na renowację bezwykopową w miejscach, w których nie da się zrobić wykopu. Teren z zagęszczonym uzbrojeniem; Wykonawca sam określi jak będzie łatwiej wykonać roboty.

Wójt Gminy Giżycko
/-/ Marek Jasudowicz